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 Beste Buurtbewoners,
Op 7 april was er een druk bezochte bewonersavond, georganiseerd in buurtcentrum “Ridderveld” door de Gemeente in samenwerking met ons buurtpreventieteam.

· Aad van der Werf gaf na zijn openingswoord  een toelichting over  de start, de opzet en de behaalde resultaten van ons buurtpreventiesysteem. De toepassing van het                     What’s App Alertsysteem werd toegelicht. Ook  werd  gewezen op onze Website;  deze is bij veel mensen nog niet bekend. Bezoek onze website: BPSchepenbuurt.nl . Als u nog hiervoor suggesties heeft, laat het ons weten en/ook  iedereen die wil meewerken om de site nog aantrekkelijker te maken, verzoeken wij met ons contact op te nemen.
· De heer van Wijk, specialist op het gebied van Politie Keurmerk Veilig Wonen, gaf een toelichting op zijn veiligheidsschouw door onze wijk.

Op enkele punten constateerde hij de volgende gebreken:

1. Heel wat huizen gebruiken cylindersloten zonder kerntrekbeveiliging.
Momenteel lopen heel wat inbrekers rond met een kerntrekker. Een inbreker opent uw deur binnen een minuut met een kerntrekker ( bekijk het you-tube filmpje : cylindertrekken).
2.  Raamhendels zijn niet altijd  van  een slot  of   van een goede druk- of  schuifknopvergrendeling  voorzien.
3. Goede schuifpui-beveiliging ontbreekt soms.
4. Door  een uitbouw van een huis of door kliko’s in de buurt, zijn bovenramen ook kwetsbaar voor inbraak en deze dienen ook goed beveiligd te zijn.
· Mieke van Krimpen van de Afd. Kernen en Wijken van de Gemeente, die de buurtpreventieprojecten begeleidt, besprak de effectiviteit en toename van de preventieteams in Alphen aan den Rijn.
· Wijkagent te Winkel benadrukte het nut van ons preventieteam bij het bestrijden en voorkomen van criminaliteit. Onze wijk, aan de rand van de Gemeente en bij uitvalswegen, loopt meer risico. 

Ook werd gewezen op de tekortkomingen, die bij het Donkere Dagen Initiatief werden  geconstateerd, zoals het ontbreken van verlichting bij afwezigheid,  verlichting / schrikverlichting bij de voordeur, goede zichtbaarheid van voorkant van het huis.
· De heren Marco Parinussa en Abdelghafour Ahalli, gebiedsadviseurs van Ridderveld en verantwoordelijk voor het groenonderhoud van onze buurt, bespraken de verdeling van hun functie.
De heer Parinussa is meer verantwoordelijk voor alle onderheidstaken, terwijl de heer Ahalli probeert oplossingen te vinden bij sociale problemen, bijvoorbeeld  graffiti, vernielingen, hangjongeren.

Zij zijn bereid om het overleg met ons  te verbeteren en punten, die in het onderhoud zijn blijven liggen, voortvarend aan te pakken.
Wij verzoeken  punten in het onderhoud van de wijk, die gebrekkig zijn of u storen, aan de Gemeente te melden (Tel. 140172) en liefst ook gelijktijdig te laten melden door meerdere buurtbewoners. Wanneer u ons per mail hiervan op de hoogte stelt, kunnen wij dit ook in ons overleg met de Gemeente meenemen.  Voor ons overleg met de Gemeente is het prettig, wanneer nog enkele buurtbewoners, die overdag zin en tijd hebben, zich bij ons melden : direct of per mail .

Bijlage: PDF document met info Nemef over kerntrekbeveiliging  
· Nuttige informatie beveiliging van uw huis: Bekijk het You -tube filmpje: “uwhuisbeveiligen”

· Naast de fa. van Beyeren in Alphen aan den Rijn en de Alphense sleuetelspecialist, kunt u 

de Heer van Wijk, Fleurstraat 35, 2421JE (tel. 573781)  inschakelen voor een certificaat                                “Politie Keurmerk Veilig Wonen”
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