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MOTIE
De gemeenteraad van Alphen aan den Rijn, in vergadering bijeen op 28 mei 2020
OVERWEGENDE
dat de druk op de Alphense woningmarkt steeds verder toeneemt;
dat vanavond besloten is tot het in ontwikkeling nemen van een aantal onorthodoxe woningbouwlocaties;

dat dit echter niet voldoende is om aan de toekomstige vraag te voldoen;

dat op dit moment het terrein van Bos Beton (Staalweg 2-6, Industrieterrein Heimanswetering) te koop staat met als omschrijving 55.000 m2 bouwgrond;
dat het ongewenst is dat op dit terrein opnieuw industrie gaat plaatsvinden, nu deze grond tegen een woonwijk aanligt, inclusief een scholengemeenschap, en er al snel sprake zal zijn van overlast;
dat aan de Bronsweg (eveneens Industrieterrein Heimanswetering) Metaalverwerkersbedrijf Van Schip Alphen B.V.is gelegen, van welk bedrijf de activiteiten in de Stromenwijk en Oude Ambachtenwijk regelmatig tot klachten van omwonenden hebben geleid;
dat de Provincie heeft aangegeven bereid te zijn met de Gemeente te praten over financiële ondersteuning om overlastgevende bedrijven uit te plaatsen, zodat op die plaatsen woningbouw kan plaatsvinden;
dat door aankoop van het terrein van Bos Beton en door uitplaatsing van Van Schip Alphen B.V. de Gemeente in de toekomst een behoorlijke woningbouwlocatie kan ontwikkelen en de leefbaarheid van de omliggende wijken verbeterd zal worden;

VERZOEKT
de mogelijkheden te onderzoeken om woningbouw op het Industrieterrein Heimanswetering in de toekomst mogelijk te maken door het terrein van Bos Beton aan te kopen, alsmede in overleg te treden met Van Schip (Beheer) Alphen B.V. over een mogelijke uitplaatsing van het bedrijf en met de Provincie te overleggen over de financiële mogelijkheden en de eventueel noodzakelijke wijziging van het bestemmingsplan.
En gaat over tot de orde van de dag.
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