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 1. Raadcommissie vergadering 7 mei 2020
Op 7 mei 2020 tijdens de raadcommissie (RC) vergadering ruimtelijke en economisch domein hebben twee sprekers van het team LOHW gebruik gemaakt van hun inspreekrecht naar aanleiding van agenda punt 2- Aan raad gericht brieven (mei 2020):
1. "Open brief" als de petitie van ACEWA. Ook is het inspreekdocument hier beschikbaar. Verder treft u hier ook de brief van de Stromenwijk naar aanleiding van het plan van de gemeente voor een chemische plastic recyclingberdrijf;
2. Visie document woningbouw nieuwe wijken van LOHW. Ook het inspreekdocument is hier beschikbaar.
Tijdens de RC zijn diverse vragen, op- en aanmerkingen gemaakt, zoals:
· Over welke overlast gevende bedrijven moet de provincie financiële hulp voor uitplaatsing aanbieden? Antw.: Ik refereer aan het bedrijf Van Schip Alphen, waar o.i. al jaren over en met wordt gesproken. Naast de herrie en stankoverlast heb ik begrepen dat men niet zo nauw neemt met de milieu regels. Verder ziet het er niet uit dat bedrijf vanuit de waterkant en vanuit de polder. Langs het Heimanswetering lopen, fietsen of varen is altijd een genot voor het oog, totdat je in de buurt komt bij van Schip, je weet niet wat je ziet, wat een rotzooi; 
· U pleit voor goede en veilige infrastructuur. Is dat thans niet goed en veilig, kunt u daar wat meer over zeggen. Antw.: Kalkovenweg, met name ter hoogte van Wellant college en Orange sportschool is gevaarlijk voor fietsers en voetgangers. In ergere mate ook aan de noordkant van de Kalkovenweg, waar te hard wordt gereden. Staalweg is meer een laan dan een ontsluitingsweg. Wordt veelvuldig gebruik gemaakt door sluipverkeer richting Woubrugge. De Staalweg wordt ook regelmatig gebruikt als tijdelijk opslag van afvalcontainers, wat extra gevaar met zich brengt, want veel fietsers rijden hierover naar school en naar Orange. We willen dan ook pleiten om de ontsluiting van het Heimanswetering terrein plaats te laten vinden direct op de Kalkovenweg en niet via de Staalweg. Als Noordrand gebied bebouwd gaat worden in de toekomst, moet het een eigen ontsluiting hebben en niet door de bestaande wijk(en)      
· Welke soorten woningen moeten er gebouwd worden op het Heimanswetering terrein? Antw.: Mix van woningen voor ouderen en jongeren, maar dat zal in verdere overleg met elkaar moeten worden besproken;
· Hoe ziet u de eventuele betrokkenheid en samenwerking met de gemeenten? Antw.:  Wij stellen voor om: 1 Samenwerkingsinstrumenten te ontwikkelen 2 Elke fase een aparte participatie te omschrijven en uit te voeren 3 Samen leren van andere (dus wij worden gezien als gelijken) 4 Met elkaar in direct overleg blijven. Uw Vereniging van Nederlandse Gemeenten heeft hiervoor een concept handvest geschreven en voormalig minister Plassterk heeft het bewoners initiatief onderstreept en geld beschikbaar gesteld;   
De conclusie van LOHW deze RC vergadering met betrekking tot inrichting van het Heimanswetering terrein is door meerdere polititke partijen als een oplossing zien om het tekort van woningen mee oplossen. 
2. Vergunningen
Een vergunningaanvraag voor een inrit/uitrit op de Staalweg 4 is door de gemeente recentelijk geweigerd op grond van artikel 2.12, lid 2 lid d van de A.P.V. (Het openbaar groen daardoor op onaanvaardbare wijze wordt aangetast).
Ook bij de Hoogheemraadschap van Rijnland is een vergunningaanvraag gedaan voor een dam en duiker op de Staalweg 4, welke inmiddels is toegekend.
Aangezien beide aanvragen gerelateerd zijn, heeft LOHW een bezwaarschrift gemaakt voor beide vergunning aanvragen en ingezonden naar de griffie van de gemeente Alphen aan den Rijn. Ingeval de vergunning aanvrager bezwaar gaat maken van de weigering van de gemeente, zal alsnog een bezwaar gemaakt worden bij het Hoogheemraadschap van Rijnland voor het toegekende vergunning.
3. Oproep
@Ambachtenbuurt en @Stromenwijk huiseigenaren, wij roepen u op om u zich te verenigen en aan te sluiten. Besef dat we samen sterker staan om te komen tot een Leefbare Omgeving HeimansWetering (LOHW). LOHW is de logische opvolging van ACEWA. 
4. LOHW
Het team van LOHW is uitgebreid met een teamlid, namelijk Wellant college Alphen aan den Rijn gevestigd aan de Kalkovenweg
De volgende groepen/verenigingen zijn teamleden van LOHW: Groenoord, Maak Het Hart Niet Hard, M. Klompé, M. Houtman, Schepenbuurt, Stromenwijk (huurders), Wellant college en Wielingen.
5. Petitie afgesloten
De petitie is inmiddels afgesloten en kan niet meer worden ondertekend. In totaal zijn 855 ondertekenaars van de petitie en ca. 15 ondertekenaars hebben geen juist email adres ingevoerd waardoor deze ondertekenaars hun ‘stem’ hebben verloren. De resultaten in aankondiging #2 zijn aangepast naar deze 855 ondertekenaars.
6. Communicatie naar ondertekenaars
Vooralsnog zal het team LOHW nog gebruik maken van de optie “Aankondigingen” om de ondertekenaars van deze petitie te blijven informeren.
De frequentie van aankondigingen via dit medium is sterk afhankelijk van relevante informatie over de inrichting van het Heimanswetering terrein.
7. Tot slot
Wij danken iedereen voor het ondertekenen van de petitie. Samen staan we sterker
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